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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 25/07/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necrológio do Vice-Prefeito José Alves

da Silveira, do Município de Quixeramobim, Estado do Ceará.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Caráter oportuno dos debates em torno da

reforma política, em face da estreita relação entre os escândalos de corrupção nos

Correios e do mensalão e o financiamento de campanhas eleitorais. Conveniência

do fim da possibilidade de reeleição para cargos executivos. Defesa da realização

coincidente de eleições para todas as esferas do Poder Público e da introdução do

voto facultativo no País.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ - Como Líder) - Necessidade de promoção da

conscientização cívica do povo brasileiro. Contrariedade à pretendida

implementação do financiamento público de campanhas eleitorais, ao ensejo da

reforma política. Imperiosidade da aplicação de recursos orçamentários em projetos

sociais e infra-estruturais, com menção à urgente necessidade de recuperação da

malha rodoviária nacional. Defesa da realização coincidente de eleições para as três

esferas do Poder Público. Importância da pronta resposta do Congresso Nacional

aos escândalos de corrupção nos Correios e do mensalão. Conveniência do fim da

possibilidade de reeleição para cargos executivos e da introdução do voto facultativo

no País.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Inidoneidade de declarações do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva sobre o caráter ético e a honestidade da gestão petista.

Denúncia do Sindicato dos Trabalhadores em Empresas de Radiodifusão e

Televisão do Distrito Federal sobre o descumprimento, pela TV Câmara, da jornada

de trabalho de 6 horas para profissionais de comunicação.
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CARLOS NADER (PL, RJ) - Intransigência da administração municipal de

Barra Mansa, Estado do Rio de Janeiro, na readequação de pátio de manobras

ferroviárias no Município. Risco à piscicultura e carcinicultura do Município de Parati

representado pela construção de plataformas de petróleo pelo estaleiro Brasfels, do

Município de Angra dos Reis.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Associação aos pronunciamentos do

Deputado José Divino sobre a oportunidade dos debates em torno da reforma

política. Viabilidade da apreciação imediata da proposta de reforma política.

Imperiosidade da pronta resposta do Congresso Nacional aos recentes escândalos

de corrupção, em face da correlação com o financiamento de campanhas eleitorais.

Defesa da implementação do financiamento público de campanhas. Manutenção da

atual sistemática de coligações partidárias. Conveniência da vinculação da

introdução de listas predeterminadas de candidatos a cargos proporcionais ao

estabelecimento da fidelidade partidária. Iniciativa do Líder do Governo na Casa,

Deputado Arlindo Chinaglia, de articulação para breve inclusão da proposta de

reforma política na Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Agradecimento às audiências da TV

Câmara e Rádio Câmara e aos servidores da Casa. Saudação ao povo do Estado

de Rondônia.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


